

## BESLUITENLIJST

### COMMISSIE BURGERS

van de openbare vergadering van de commissie Burgers van 25 maart 2019 in het gemeentehuis. Geluidsfragmenten van de vergadering zijn per agendapunt terug te luisteren op raad.asten.nl.

**Aanwezig:**

De voorzitter	M.H.J. Vankan
De leden per fractie	
CDA	D.R. van Schijndel, S. Sabbar
Algemeen belang (AB)	F.C. van Helmond, L.P.H.M. Vossen
Leefbaar Asten (LA)	P.A.J.M. Berkers-Coolen, I.A.A.M. Berkers, E.T.M. Berkers
PGA	I.N. Welten-Wamsteker, A.M.H. Urlings
D66-HvA	M.J.M. van den Eijnden, R. Wever
VVD	A.W. van Egmond
De genodigden	wethouders Th.M. Martens (ThM), H.A.M. van Moorsel (HvM), J.P. Spoor (JS)
Ambtelijke ondersteuning	D. Schrijnemakers, P. Greijn, M. Feijen, T. Koolen, F. Ricken, J. Eijkemans, H. de Groot
De griffier	M.B.W. van Erp-Sonnemans
Met kennisgeving afwezig	J.P.E. Bankers, P.G.A.M. Slegers, R.G. Kremers

Nr.	Onderwerp	Besluit
0.	Opening	Van het spreekrecht is gebruik gemaakt door mevrouw A. Martens (directeur bestuurder Plato) inzake het Scholenhuisvestingsplan (SHP).
1.	Vaststellen agenda	<u>Vastgesteld</u> cf. voorstel. De omvraag begint bij de fractie CDA.
2.	Besluitenlijst van de openbare vergadering van 11 februari 2019	Ongewijzigd <u>vastgesteld</u> .
3.	Ingekomen stukken gericht aan de raad	Er zijn geen ingekomen stukken.
4.	Uitvoeringsprogramma sociaal domein	Het college neemt kennis van <u>wensen en bedenkingen</u> , o.a. <ul style="list-style-type: none"><li>- complimenten voor goede leesbare stukken (alle fracties)</li><li>- diverse vragen zijn beantwoord (door JS en ThM), tips en suggesties (alle fracties) worden meegenomen</li><li>- fracties D66-HvA, LA, PGA hechten aan opiniërende behandeling in commissie*</li></ul>
5.	Locatie- en scenariokeuze (ver)nieuw(d) gemeenschapshuis Asten	De commissie: <ul style="list-style-type: none"><li>a. adviseert in meerderheid positief*</li><li>b. fractie D66-HvA beraadt zich met betrekking tot halfjaarlijkse verantwoording en vaststelling plan van aanpak door raad</li></ul>

Nr.	Onderwerp	Besluit
		c. stemt in met doorgeleiding als <u>B-stuk</u> naar de raad
6.	Informatief overleg met de bestuurder over lopende belangrijke processen en projecten, o.a. verbonden partijen: (GGD, Peelgemeenten, Senzer).	Aan de orde is gesteld: -
7.	Stukken ter kennisneming aan de commissie: a. Memo Overzicht toegekende incidentele subsidies 2018 (portefeuillehouder J.P. Spoor, info: team Sociaal Domein) b. Memo Proces aanvragen bekostiging onderwijshuisvesting (portefeuillehouder T.M. Martens, info: team Ruimte) c. Lijst van toezeggingen	Cf. voorstel voor <u>kennisgeving</u> aangenomen: Aan de orde gesteld: a. PGA; reactie JS  b. D66-HvA, LA; reactie ThM*
8.	Rondvraag	Hiervan is geen gebruik gemaakt.

Einde vergadering 22:00 uur.

	Toezegging	PH	Afd	Afdoening
*4	Stand van zaken Uitvoeringsprogramma Sociaal Domein wordt regulier teruggekoppeld bij Informatief overleg	JS	Sociaal Domein	Wordt afgestemd in presidium
*5	Stand van zaken Gemeenschapshuis Asten wordt regulier teruggekoppeld bij Informatief overleg	JS	Sociaal Domein	Vast agendapunt
*7	De commissie wordt schriftelijk geïnformeerd over de gekozen communicatie over SHP	ThM	Communicatie	Nog in te plannen

griffier  
mr. M.B.W. van Erp-Sonnemans